



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 7994 din 28 octombrie 2022

REFERAT DE APROBARE
al proiectului de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public

Stimați consilieri,

Terenurile pe care sunt amplasate căile de comunicații, rețele stradale și parcurile publice de pe raza Comunei Gurghiu aparțin domeniului public al Comunei Gurghiu și în administrarea Consiliului Local Gurghiu. Ocuparea domeniului public se face doar cu acordul Consiliului local.

Extinderile de rețele sau mărirea de capacitate a rețelelor edilitate publice se realizează de către investitor sau beneficiar, iar dacă amplasarea acestora se află pe domeniul public, acestea se realizează doar cu acordul consiliului local al unității administrativ-teritoriale

Ca urmare a cererii de racordare la rețeaua electrică de joasă tensiune a imobilului situat în Gurghiu, str. Eroilor, nr. 12 F, și în conformitate cu Proiectul tehnic nr. 42/2022 întocmit de SC VALENTIN ELECTRO SRL, se propune ocuparea temporară a domeniului public pentru executarea lucrărilor de branșare la rețeaua electrică de joasă tensiune, iar datorită lungimii mari a acestui racord, 42+10 m, se propune amplasarea unui stâlp din beton, intermediar, care va fi amplasat pe domeniul public și va ocupa definitiv o suprafață de aproximativ 1 mp. Pe durata executării lucrărilor terenul va fi afectat de lucrări de săpătură urmând ca la finalizarea lucrărilor, terenul ocupat temporar să fie readus la parametrii inițiali.

Ca urmare a cererii de racordare la rețeaua de distribuție electrică depusă pentru imobilul – teren, situat în Gurghiu, str. Nouă, nr. 85, și în conformitate cu proiectul nr. 373/2022 întocmit de SC ANTO ELECTRO SRL, se propune ocuparea temporară a domeniului public, pe durata executării lucrărilor de racordare, respectiv pentru executarea lucrărilor de săpătură necesar, terenul afectat urmând a fi readus la parametrii anteriori începerii lucrărilor energetice.

Având în vedere amplasarea rețelelor de utilități pe domeniul public, orice fel de lucrări de extindere sau branșare la aceste rețele presupun ocuparea definitivă sau temporară a domeniului public. Ținând cont de cererile depuse la Primăria Gurghiu cu privire la lucrări de extindere sau branșare la rețelele de utilități existente, propun analizarea și aprobarea acestora.

INIȚIATOR,
PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,
Boar Laurențiu Dumitru